

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004549414

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fahrländer Scherrer Jack Architekten GmbH, bisher Fahrländer Scherrer Architekten GmbH, Zürich

Fahrländer Scherrer Jack Architekten GmbH

Bisher

Fahrländer Scherrer Architekten GmbH

Feldstrasse 133 8004 Zürich

UID: CHE111955122

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

Fahrländer Scherrer Architekten GmbH, in Zürich, CHE-111.955.122, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 100 vom 26.05.2014, Publ. 1521281). Statutenänderung: 11.01.2019. Firma neu: Fahrländer Scherrer Jack Architekten GmbH. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jack, Miriam, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 66 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Keller, Miriam].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 26.05.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 100

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3369 vom 21.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich